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ADDENDUM #3 
To: RFP #1002-910-36-3143  
For: HVAC Maintenance and Repair Services  
Date: May 11, 2010  
 
 
Question 1:  How are the Tabs to be labeled? 
Answer 1: The Tabs are to be labeled as Tab 1, Tab 2, etc. 
 
Question 2: Where is the proposal fee sheet attached? 
Answer 2: The Proposal Fee Sheet is to be submitted in a sealed envelope. Attach the 

sealed envelope to the Original Proposal.  
 
 

By: Charles R. Bode      Date: May 10, 2010  
Charles Bode, Asst. Director of Procurement 
 

http://www.saha.org/business/pdfs/1002-910-60-3029.pdf

